
成人式における意見調査報告 

 

（１）日時 

令和２年１月 13日（月・祝） 9：00～11：00 

（２）場所 

   昭島市成人式会場周辺（フォレスト・イン昭和館） 

（３）概要 

   市民意識調査等で回答率の低い若者世代の意見を聴取するため、成人式に参加した795

名の新成人を対象に、昭島のまちづくりに関するアンケートを実施した。設問は「“あ

なたのふるさと昭島”にどのようなまちになってほしいですか？」とし、４つの選択

肢「①自然豊かな水と緑のまち」「②買い物や交通が便利なまち」「③災害に強い安全・

安心なまち」「④観光やレジャーが楽しめる活気のあるまち」のうち、最も重要だと思

う選択肢にシールを貼る形式で回答いただいた。 

（４）回答者数 

   360 名（45.3％） 

（５）回答結果 

   ①86 名（23.9％）②109 名（30.3％）③91 名（25.3％）④74 名（20.5％） 

（６）意見調査パネル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）実施状況 

 

 

 

 

 

 

 


